



అంతర్జాతీయ ప్రమాణాలతో.. మూసీ నది పరీవాహక అభివృద్ధి

మొదటివేళ తరువాయి

చేయాలని నిర్దేశించారు. అన్ని వర్గాల ప్రజలను ఆకర్షించే అరుదైన డిజైనింగ్ను ఇందు కోసం ఎంపిక చేయాలని సూచించారు.

నీటిని మూసీలోకి మళ్లించే విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. మూసీ నది పరీవాహక అభివృద్ధికి భవిష్యత్తులో ఎలాంటి అడ్డంకులు రాకుండా ఎంతో ముందు చూపుతో ప్రణాళికలను సిద్ధం చేయాలన్నారు.

దరఖాస్తుల స్వీకరణకు గడువు పొడిగింపు లేదు

విశాల భారతి, స్టేట్ బ్యూరో:

ప్రజాపాలన దరఖాస్తుల స్వీకరణ గడువు పొడిగించబోతుంది. జనవరి 6 వరకే దరఖాస్తు చేసుకోవాలని బీసీ వెల్లెర్, హైదరాబాద్ జిల్లా ఇన్చార్జి మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ గౌడ్ అన్నారు.

కేసీఆర్ ను రక్షించేందుకే బీజేపీ అనంతరం హైదరాబాద్ లోని మిడియా సెంటర్ వద్ద బీసీ నెట్ లో పైన్ మిట్ లో మూట్లారు.. ప్రాజెక్టులో అవినీతి జరిగిందని ఢిల్లీ నుంచి గట్టి వరకు అంతటా తెలుసన్నారు.

ప్రజాపాలన దరఖాస్తుల గడువును కాలం..

ఈ క్రమంలో మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ మంగళవారం ప్రజా పాలన దరఖాస్తుల గడువుపై సంచలన ప్రకటన చేశారు. ప్రజాపాలన దరఖాస్తుల సమర్పించేందుకు జనవరి 6 లోనే రోజు అని చెప్పారు.

నేతలు చదివారంటూ పైర్ అయ్యారు. కాళ్ళకర్ర అంది అవినీతిపై సిట్టింగ్ ఇడ్డెత్ న్యాయ విచారణకు ఇప్పటికే రాష్ట్ర ప్రభుత్వం లేబు రాసిందని, కేసీఆర్ ను రక్షించేందుకే బీజేపీ సీపీఎం విచారణకు డిమాండ్ చేస్తోందన్నారు.

కిషన్ రెడ్డి లోభ రాష్ట్ర నీటిని పై బ్యాన్ ఎత్తివేయాలి

తెలంగాణ ప్రజల విషయంలో కేసీఆర్ కుటుంబం అనేక తప్పులు చేసినందుకు పొన్నం ప్రభాకర్ పేర్కొన్నారు. ఆరు గ్యారంటీలు నింకలకు కాదు, పేద ప్రజల సమస్యల పరిష్కారం కోసమేనన్నారు.

అన్ని వచ్చినప్పుడు లేని సమస్య ఇప్పుడే వచ్చిందా? అయినా వారి సమస్యలను పరిష్కరిస్తామంటూ పేర్కొన్నారు. మహిళలకు ఆర్డీసీ బస్సుల్లో ఉచిత ప్రయాణాన్ని వ్యతిరేకిస్తున్నారా? అయితే బీఆర్ఎస్ వైఖరి స్పష్టం చేయాలన్నారు.

బీజేపీ సపోర్టుతోనే 'కాళేశ్వరం' అవినీతి

మొదటివేళ తరువాయి

కోట్లు ఇచ్చారా?..' అని ప్రశ్నించారు. 'మేడిగడ్డ 5 ఫీట్లు కుంగితే కనీసం కిషన్ రెడ్డి పరిశీలన చెయ్యలేదు. కేంద్ర ప్రభుత్వం పై నాన్నా చేసిన కాళేశ్వరం కుంగితే ఎందుకు విజిల్ చెయ్యలేదు?.. మేడిగడ్డ పై కేసీఆర్ స్పందించకపోతే కిషన్ రెడ్డి ఎందుకు ప్రశ్నించలేదు? 80 వేల కోట్ల ప్రాజెక్టు ను రూ.1లక్ష 27వేల కోట్లకు పెంచితే కేంద్రం ఎందుకు అనుమతి ఇచ్చింది? సీపీఐ, ఈడీ అంటూ ఇప్పుడు కిషన్ రెడ్డి ఏదేదో మాట్లాడుతున్నారు.

చలేదు?' చెప్పాలన్నారు. 'లిక్కర్ కేసులో కవిత పై ఎందుకు చర్యలు తీసుకోలేదు? పదేళ్ల పాటు లక్షల కోట్లు బీఆర్ఎస్ కు వెళ్లినవి లిక్కర్ కేసులో బీజేపీ ఆరోపించింది. మరి సీపీఐ విచారణ ఎందుకు కోరలేదు. మేడిగడ్డ ద్వారానే ప్రాజెక్టు అంతా పూర్తిగా సంస్కరించబడింది. ఆరోగ్యపై త్వరలోనే శ్వేత పత్రం విడుదల చేస్తాం.. కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టు పై మేం ఇచ్చిన మాట ప్రకారం జూడిషియల్ విచారణ ఈ వారంలోనే మొదలు పెట్టాలి. పదేళ్ల అవినీతి కోసం బీజేపీ, బీఆర్ఎస్ నిలు కలిసి పని చేశాయి. బాధ్యతలు తీసుకున్న 20 రోజులైనా గడవక ముందే మా పై విమర్శించారు? కేసీఆర్ పై ఎందుకు వెయ్యలేదు? కాళేశ్వరం కేసీఆర్ ఏటీఎం అనే అమిత్ షా, మోడీ, జేపీ నర్సా పదే పదే అన్నారు కదా.. మరి ఎందుకు విచారణకు అదేశించలేదు?'

కాంగ్రెస్ పెద్ద సెక్యులర్ పార్టీ

మొదటివేళ తరువాయి

ప్రభుత్వాన్ని దింపడంలో వైఎస్సార్ టీటీ చాలా పెద్ద పాత్ర పోషించిందన్నారు. 31 నియోజకవర్గాల్లో కాంగ్రెస్ అభ్యర్థులు 10 వేల లోపు మెజారిటీతోనే గెలిచారని తెలిపారు.

భావం కాంగ్రెస్ కు కూడా ఉందన్నారు. వైఎస్సార్ తెలంగాణ పార్టీ త్యాగానికి విలువ కూడా ఉందన్నారు. తమ త్యాగానికి విలువనిచ్చి కాంగ్రెస్ లో చేరమని కాంగ్రెస్ నుంచి ఆహ్వానం అందిందని, అందులో భాగంగానే బుద్ధవారం ఢిల్లీకి వెళ్తున్నట్లు ప్రకటించారు.

సిట్టింగులకు.. సీట్లు పక్కా అన్నదెవరు?

మొదటివేళ తరువాయి

సమావేశం జరగనుందని, ఈ పార్లమెంట్ ఎన్నికల పై చర్చించనున్నట్లు చెప్పారు. ఈ నెలఖరలోగా ఆయా పార్లమెంట్ సెగ్మెంట్ల వారీగా కార్యాలయాలు ప్రారంభించాలని ప్లాన్ చేస్తున్నట్లు చెప్పారు.

జనసేనతో బీజేపీ దోస్త కటిఫ్!

– కిషన్ రెడ్డి కీలక వ్యాఖ్యలు

జనసేనతో బీజేపీ దోస్త కటిఫ్ అయినట్లు తెలుస్తోంది. ఈ వాదనకు బలం చేకూరుస్తూ బీజేపీ తెలంగాణ అధ్యక్షుడు కిషన్ రెడ్డి సంచలన వ్యాఖ్యలు చేశారు.

మేడిగడ్డ కుంగిపోయిన వెంటనే తాము జలశక్తి శాఖకు లేఖ రాశామని, వారు ప్రత్యేక బ్యూరోను ఏర్పాటు చేసి దీనిని నిర్ధారించేలా చర్యలు చేపడతామని ప్రాజెక్టుకు సంబంధించి దాదాపు 20 అంశాలపై రిపోర్టు ఇవ్వాలని నేషనల్ డ్యూటీ స్కీమ్ అధికారి అప్పటి బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వాన్ని ఆడించినా అరకారా అయినా 10 ప్రశ్నలకు కూడా సమాధానం ఇవ్వలేదని విమర్శలు చేశారు.

చేసిన అప్పలకు పెంచిన సంపదకు సంబంధమే లేదు

రాష్ట్ర రెవెన్యూ శాఖ మంత్రి పొన్నం లోభి శ్రీనివాస్ రెడ్డి

విశాల భారతి, స్టేట్ బ్యూరో: ఈ నెల 6వ తేదీ వరకు ప్రజాపాలన కార్యక్రమం కొనసాగుతుందని రాష్ట్ర రెవెన్యూ, గృహ నిర్మాణ, సమాచార శాఖల మంత్రి పొన్నం లోభి శ్రీనివాస్ రెడ్డి అన్నారు.



సంపదను ఇలా వ్యూహం చేశారు. ఇన్ని చేసి కూడా అసెంబ్లీలో పోట్ల గిత్తూ గొడవకు దిగారు. కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి రాగానే రాష్ట్రం చిత్తశుద్ధి వెళ్లాలి ప్లాన్ చేశారు.

రాష్ట్రానికి నిధుల కేటాయింపు పెరిగేలా చూడండి

మొదటివేళ తరువాయి

ఈ అంశాలను ప్రస్తావించారు. ఈ సమావేశంలో ఇరు వైపులా పలు కీలక అంశాలపై చర్చలు జరిగాయి. కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల మధ్య సంబంధాలు, సహకార సమాఖ్య స్వార్థి, రాష్ట్రాల అభివృద్ధి, పాలనీల రూపకల్పనలో రాష్ట్రాల సూచనలు, గవర్నర్లు కొరతలో చర్చించాలి అంశాలు తదితరాలపై చర్చించుకున్నారు.



సలహా తరహాలో మూసీ లివర్ ఫ్రంట్

అంతర్జాతీయ అత్యుత్తమ స్థాయిలలో పబ్లిక్ ప్రైవేటు భాగస్వామ్యం మోడల్ లో గతంలో సలహా తరహాలో మూసీ లివర్ ఫ్రంట్ ను అంతర్జాతీయ స్థాయిలో అభివృద్ధి చేయడానికి సాంకేతిక సహకారం అందించాలి అని దివ్యాంగుల ముఖ్యమంత్రి కోరారు.

సింగరేణి సీఎండ్లీ శ్రీధర్ బదిలీ

మొదటివేళ తరువాయి

తప్పలేదు. శ్రీధర్ సింగరేణి సీఎండ్లీగా 2015 జనవరి 1వ తేదీ నుంచి పదవిలో ఉన్నారు. అసలు శ్రీధర్ పదవీకాలం 2016 డిసెంబర్ 31నే ముగిసింది.

గతంలో పనిచేసిన సీఎండ్లీలంతా కొత్తగాడంలో ఎక్కువ సమయం ఉంటూ అప్పుడప్పుడు మాత్రమే హైదరాబాద్ కు వచ్చేవారు. దానికి భిన్నంగా శ్రీధర్ హైదరాబాద్ లో ఉంటూ అప్పుడప్పుడు మాత్రమే కొత్తగాడం, కోల్ బెల్ట్ కి వచ్చేవారని పేరుంది.















వెంకీ కెరియర్ ప్రత్యేకం 'సైంధవ్'

వెంకీ తన కెరియర్ ను మొదలుపెట్టిన దగ్గర నుంచి విభిన్నమైన కథలను ఎంచుకుంటూ.. వైవిధ్యభరితమైన పాత్రలను ఎంచుకుంటూ వస్తున్నారు. సుదీర్ఘమైన ఈ ప్రయాణంలో ఆయన ఇంతవరకూ 74 సినిమాలను చేశారు. 75వ సినిమాగా చేసిన 'సైంధవ్' ఈ సంతాతి పండుగ సందర్భంగా ఈ నెల 13వ తేదీన విడుదల కానుంది. శైలేశ్ కొలను దర్శకత్వం వహించిన ఈ సినిమా, యాక్షన్ - ఎమాషన్ ప్రధానంగా నడవనుంది. ఈ మధ్య కాలంలో ఈ తరహా కథల్లో వెంకీ కనిపించలేదు. అందువలన ఆయన లుక్ దగ్గర నుంచి అందంలో ఈ సినిమా ఆసక్తిని పెంచుతోంది. ఇంతవరకూ వదిలిన అప్ డేట్స్ చూస్తే, ఈ సినిమా తప్పకుండా వెంకీ కెరియర్లో ప్రత్యేక స్థానంలో నిలిచిపోతుందనే అభిప్రాయాన్ని అభిమానులు వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఈ సినిమాకి సంబంధించిన వర్కింగ్ స్టిల్స్ ఇప్పుడు నెట్టింట్లో సందడి చేస్తున్నాయి. ఫూటింగు స్వాట్ లో వెంకీ.. శైలేశ్ ఏవో కబుర్లు చెప్పకుంటూ నవ్వుకోవడం, వెంకీ కి సీరియస్ గా ఏవో సీన్ గురించి శైలేశ్ వివరిస్తుండటం.. ఇద్దరూ లోకేషన్లో సరదాగా మాట్లాడుకోవడం.. అలా లోకేషన్ లో వాక్ చేయడం ఈ స్టిల్స్ లో కనిపిస్తోంది. సంఖ్యాపరంగా వెంకీ కి ఇది 75వ సినిమా కావడం వలన మరింత ప్రాముఖ్యతను.. ప్రాధాన్యతను సంతరించుకుంది. ఈ కారణంగానే ఈ సినిమాను అత్యధిక థియేటర్స్ లో విడుదల చేస్తున్నారు.



4 రోజుల్లో 'డెవిల్' రాబట్టిన వసూళ్లు ఇవే! కల్యాణ్ రామ్ నుంచి డిసెంబర్ 29వ తేదీన 'డెవిల్' సినిమా వచ్చింది. అభిషేక్ నామా బ్యానర్ నుంచి వచ్చిన ఈ సినిమా, 1945 నేపథ్యంలో తెరకెక్కింది. పోస్టర్స్ నుంచే ఈ సినిమా అందరిలో కుతూహలాన్ని పెంచగలిగింది. సంయుక్త మీసన్ కథానాయికగా నటించిన ఈ సినిమా, పాన్ ఇండియా స్థాయిలో విడుదలైంది. భారీ ఓపెనింగ్స్ తో ఈ సినిమా తన ప్రయాణాన్ని మొదలుపెట్టింది. నిన్నటిలో ఈ సినిమా విడుదలై 4 రోజులు అవుతోంది. ఈ 4 రోజుల్లో ఈ సినిమా ప్రపంచవ్యాప్తంగా 22.59 కోట్ల గ్రాస్ ను రాబట్టగలిగింది. ఈ విషయాన్ని ఈ సినిమా టీమ్ అధికారికంగా తెలియజేస్తూ, అందుకు సంబంధించిన పోస్టర్ ను రిలీజ్ చేశారు. నిన్న కూడా సెలవు రోజు కావడం వసూళ్ల పరంగా ఈ సినిమాకి కలిసొచ్చిందని చెప్పింది. ఫ్యాన్ బ్యాక్ లో భాగంగా 1945 కాలాన్ని కొంతసేపు చూపించడం సాధ్యమే అనుకోవచ్చు. కానీ ఈ కథ అంతా కూడా ఆ కాలంలోనే నడుస్తుంది. దీనిని బట్టి కంటెంట్ విషయంలో ఎంత జాగ్రత్తగా ఉండాలనేది అర్థం చేసుకోవచ్చు. కల్యాణ్ రామ్ కెరియర్ లో రూపొందిన భారీ బడ్జెట్ చిత్రాలలో ఒకటిగా ఈ సినిమాను గురించి కూడా చెప్పకోవచ్చు.

బులుగు బ్యూటీలో కృతి నాటిగా! ముంబై బ్యూటీ కృతి తెల్ల కొత్త ఏడాదిలో మళ్ళీ పుంజుకునేలా కనిపిస్తోంది. అమ్మడి సినిమా లైసెన్స్ బాగానే కనిపిస్తుంది. కోలీవుడ్ లో మూడు సినిమాలు.. టూరివుడ్ లో సినిమా ఛాన్స్ చేతిలో ఉంది. వీటితో పాటు మాలివుడ్ లోనూ ఎంట్రీ ఇస్తుంది. మొత్తంగా నాలుగైదు ఛాన్సులైతే రెడీగా ఉన్నాయి. అవి ఆన్ సిట్లోనే ఉన్నాయి. గత ఏడాది కేవలం 'కస్టడీ' తోనే ప్రీనక్షకుల ముందుకొచ్చింది. అది ప్లాన్ అయింది. ఆ సినిమా ఒక్కటి ఉండటంతో కృతి పేరు పెద్దగా వినిపించలేదు. కానీ తాజాగా అమ్మడి లైసెన్స్ తో నెమ్మదిగా మీడియా అభివృద్ధి ద్రా చేస్తున్నట్లే కనిపిస్తోంది. కొత్త అవకాశాలతో కొత్త ఏడాదిలో కొంగొత్తగా పలకరిస్తాను అంటోంది. ఇక బ్యూటీలో నాటి యాంగిల్ గురించి చెప్పాల్సిన పనిలేదు. ఇన్ స్టాలో అప్పుడు ఎప్పటికప్పుడు కొత్త ఫోటోలతో కుర్చాళ్ల దుప్పిని ఆకర్షిస్తూనే ఉంటుంది. ఛాన్సులు చేతిలో ఉన్నా! లేకపోయినా ఫోషల్ మీడియాలో మాత్రం ఉంటానంటూ గ్యాస్ ని బ్యూటీల్స్ చేస్తుంది. తాజాగా అప్పుడు మరో పోజ్ ఫోటో తో నెట్టింట్లోకి వచ్చేసింది. బులుగు అందంలో బ్యూటీ వింతాట ఆడేస్తోంది. ఇదిగో ఇక్కడలా టోటల్ షూ డ్రెస్... షూ లైట్... షూ బ్లాక్ డ్రాప్ లో అంతా బులుగు మయం చేసేసింది. చిక్ స్టైల్ లో షిషురీ క్రాస్ టూప్ దుస్తులపై మ్యాచింగ్ ఫ్యాషన్ ప్యాంటు మరియూ మీల్స్ దరించింది. అమ్మడి పోని టెయిల్ హియర్ స్టైల్ మరింత స్టైలింగ్ గా కిర్చింది. లింగులు లాంటి చెవి పాగులు మరింత బ్యూటీని తీసుకొచ్చాయి. ఇక కృతి క్లిబ్ లుక్ అన్నింటికంటే ప్రైవేట్. కోజివ్ ఫోటో లో అమ్మడి కను గుడ్డు సైతం బులుగు రంగుని పక్కాగా మ్యాచ్ చేస్తున్నాయి. ప్రస్తుతం ఈ ఫోటోలు నెట్టింట్ వైరల్ గా మారాయి. కృతి అభిమానులు తనివి తీరా చూసి ఆస్వాదిస్తున్నారు.

వరుణ్ సందేశ్ కొత్త చిత్రం ప్రారంభం మహర్షి కూండ్ల సమర్పణలో వరుణ్ సందేశ్ హీరోగా ఎమ్ 3 మీడియా (M3 Media) మరియు మహావీన్ బ్యానర్ సంయుక్తంగా నిర్మిస్తున్న నూతన చిత్రం 'చోర' ప్రారంభం అయింది. ఈ సినిమా ద్వారా శ్రీ అద్వాన్ హార్ డైరెక్టర్ గా పరిచయం అవుతున్నారు. పూజా కార్యక్రమం అనంతరం ముహూర్తం పాట్ కి హీరో వరుణ్ సందేశ్ క్రాస్ కొట్టగా, సినిమాలో గ్రాఫర్ అజయ్ కుమార్ మొదటి షాట్ చిత్రీకరించారు. అనంతరం పాత్రికేయుల సమావేశంలో చిత్ర హీరో వరుణ్ సందేశ్ మాట్లాడుతూ "సరి కొత్త కథాంతో తీస్తున్న సినిమా ఇది. కథ, కథనాలు చాలా కొత్తగా ఉంటాయి. ఇప్పటివరకు నేను నటించిన సినిమాలకు పూర్తి భిన్నంగా ఉంటుంది" అని ప్రేక్షకులకు అందరికీ నూతన సందేశ్ చూపాకాక్షలు చెప్పారు. దర్శకుడు అద్వాన్ హార్ మాట్లాడుతూ "ఇదొక విభిన్నమైన కథాంతో వస్తున్న డ్రైవర్ చిత్రం. హీరో లుక్ మరియు అతని క్యారెక్టరైజిషన్ ప్రధాన ఆకర్షణగా నిలుస్తాయి" అని తెలిపారు. చిత్ర నిర్మాత మహర్షి కూండ్ల మాట్లాడుతూ "డివరల్ మేకింగ్ అండ్ టీకింగ్ తో ఈ సినిమా ని నిర్మించబోతున్నాం. లోకేషన్స్ కూడా చాలా కొత్తగా ఉంటాయి. కథ, కథనం తో పాటు విసుల్స్ కూడా ప్రేక్షకులకు ఒక కొత్త అనుభూతినిచ్చే చిత్రంగా దీన్ని నిర్మించబోతున్నాం" అని చెప్పారు.

అంబాజీపేట మ్యారేజి బ్యాండు నుంచి లిరికల్ సాంగ్ రిలీజ్ సుహాస్ హీరోగా నటించిన సినిమా "అంబాజీపేట మ్యారేజి బ్యాండు". ఈ చిత్రాన్ని జీ2 పిక్చర్స్ దర్శకుడు వెంకటేష్ మహా బ్యానర్ మహాయన మోషన్ పిక్చర్స్, ధీరజ్ మొగిలివెని ఎంటర్ టైన్ మెంట్ బ్యానర్స్ సంయుక్తంగా నిర్మిస్తున్నాయి. "అంబాజీపేట మ్యారేజి బ్యాండు" సినిమాకు దుశ్యంత్ కటికినేని దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. ఈ సినిమా ఫిబ్రవరి 2న థియేటర్స్ ద్వారా గ్రాండ్ గా ప్రేక్షకుల ముందుకొస్తుంది. ఇవార్ యంగ్ హీరో తేజ సజ్జ ట్యూటర్ (ఎక్స్) ద్వారా "అంబాజీపేట మ్యారేజి బ్యాండు" నుంచి "మా ఊరు..." లిరికల్ సాంగ్ ను విడుదల చేశారు. పాట తనకు ఎంతో నచ్చిందన్న తేజ సజ్జ మామీ టీమ్ కు ఆల్ ది బెస్ట్ చెప్పారు "మా ఊరు..." సాంగ్ కు రెవరెన్స్ లిరిక్స్ అందించగా... శేఖర్ చంద్ర మ్యూజిక్ అందించారు. కాళ్లైరవ పాదారు. "రారో మా ఊరు సిత్రాన్ని సూద్దాం... ఇటు రారో ఈ బతుకు పాటను ఇందాం. ఈ సన్నియూ నొక్కడో నా కిరించే సంగతులెనో, ఉన్నాయో..." అంటూ వివరంగానే ఆకట్టుకునేలా సాగింది పాట. కామెడీ డ్రామా కథతో తెరకెక్కిన "అంబాజీపేట మ్యారేజి బ్యాండు" సినిమా ఫిబ్రవరి 2న గ్రాండ్ థియేట్రీకల్ రిలీజ్ కు రెడీ అవుతోంది.